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LISTA 3

Exercicio 1 Obtenha [S]a g e [S]B.a sendo
A={(1,0), 0,1} ¢ A={(1,1),(0,1)}
Exercicio 2 Obtenha [S|a.p € [S]p,a sendo
A= {(-1,1, (L1} e A={(-3,-1),(~1,3)}
Exercicio 3 Obtenha [S|ap € [S]p,a sendo
A=1{(1,1,1),(-1,1,0),(1,0,-1)} ¢ A={(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)}
Exercicio 4 Considere em P'(R) as bases
A={3,z} e B={2,2—z}
Obtenha [S]a.p e [S]B,A.
Exercicio 5 Considere § € R fizado e os vetores
up = {(cos(0), sen(0))} e us = {(—sen(d),cos(d))}
(a) Mostre que A = {uy,us} ¢ uma base de R2.
(b) Obtenha [S]ap e [S]B.a, sendo B ={(1,0),(0,1)}.
Exercicio 6 Considere em R3 as bases A = {u1,uz,u3} e B = {v1,v2,v3} tais que
{ vl =u1 + ug
Vo = uj — U
U3 = U — U3
Obtenha [S]a,B-
Exercicio 7 Considere em P*(R) as bases
A={1,1+xz,1+2*} ¢ B={l,2,2°}
Obtenha [S]a.B € [S]B,a-

Exercicio 8 Considere o sequinte subespago de Ma(R):

o= {[ 2] oo
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(a) Mostre que 0s conjuntos

sao bases de W.
(b) Obtenha [S]ap e [S]B,a.
(¢) Obtenha uma base C de W tal que

[Sle,s =

O O =
W O =
=N O

Exercicio 9 Considere em R? as bases A = {(1,1),(2,0)} e B = {v1,v2} tais que

[S]B.a = [ 711 _12 ]

Obtenha v1 e va.

Exercicio 10 Sejam A e B suas bases em R?. Mostre que [S]a,p tem determinante ndo nulo e que

[S]B.4 = [S]45-

Exercicio 11 Sejam A e B suas bases em um espaco vetorial V de dimensio n. Mostre que [S]a.p
tem determinante nao nulo e que [S]p.a = [S)'5-



